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Zadanie 1. (0ï1)    
Z okazji światowego Dnia KsiŃŨki uczniowie klasy VII zorganizowali quiz wiedzy o postaciach 

literackich. Quiz moŨna byğo zakoŒczyĺ na jednym z poziom·w, kt·re zaliczağo siň kolejno od I do 

VI. Na diagramie przedstawiono, ile procent uczni·w zakoŒczyğo quiz na danym poziomie. 

Na poziomach niŨszych niŨ Asia quiz zakoŒczyğo dokğadnie 32% uczni·w biorŃcych w nim udziağ.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ile procent uczni·w zakoŒczyğo ten quiz na poziomach wyŨszych niŨ Asia? Wybierz wğaŜciwŃ 

odpowiedŦ spoŜr·d podanych. 

 

A. 40%      B. 32%        C. 28%          D. 8% 

 

 

Zadanie 2. (0ï1)  

Uzupeğnij zdania. Wybierz odpowiedŦ spoŜr·d oznaczonych literami A i B oraz odpowiedŦ 

spoŜr·d oznaczonych literami C i D. 

 

WartoŜĺ wyraŨenia 4,5 : 0,75 jest r·wna wartoŜci wyraŨenia        . 

 

A. 
450

75
   B. 

45

75
 

 

WartoŜĺ wyraŨenia 1,25 Ö 0,4 jest r·wna wartoŜci wyraŨenia                 . 

 

C. 
125 4

100

Ö
   D. 

125 4

1000

Ö
 

 

 

 

 

 

Poziom I

4%
Poziom II

12%

Poziom III

16%

Poziom IV

28%

Poziom V

32%

Poziom VI

8%

Wyniki quizu (w %)

A B 

 

C D 
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Zadanie 3. (0ï1)  

Tata Bartka przed wyjazdem z Krakowa do Warszawy analizuje niekt·re bezpoŜrednie poğŃczenia 

miňdzy tymi miastami. Do wyboru ma cztery poğŃczenia przedstawione w poniŨszej tabeli. 

 

Godzina 

wyjazdu  

z Krakowa 

Godzina 

przyjazdu do 

Warszawy 

środek 

transportu  

DğugoŜĺ 

trasy 

Cena 

biletu 

1:35 6:30 autobus 298 km 27 zğ 

2:32 5:12 pociŃg 293 km 60 zğ 

5:00 8:48 pociŃg 364 km 65 zğ 

5:53 8:10 pociŃg 293 km 49 zğ 

 

OceŒ prawdziwoŜĺ podanych zdaŒ. Wybierz P, jeŜli zdanie jest prawdziwe, albo F ï jeŜli jest 

fağszywe.  

 

Za przejazd w najkr·tszym czasie naleŨy zapğaciĺ 49 zğ. P F 

Zgodnie z rozkğadem jazdy tylko przejazd autobusem trwa dğuŨej niŨ 4 godziny. P F 

 

 

 

Zadanie 4. (0ï1) 

Prosta EF dzieli prostokŃt ABCD na kwadrat EFCD o obwodzie 32 cm i prostokŃt ABFE o obwodzie 

o 6 cm mniejszym od obwodu kwadratu EFCD. 

 

 
 

 

DokoŒcz zdanie. Wybierz wğaŜciwŃ odpowiedŦ spoŜr·d podanych. 

 

DğugoŜĺ odcinka AE jest r·wna 

 

A. 2 cm B. 4 cm C. 5 cm D. 8 cm 
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Zadanie 5. (0ï1) 

Narysowany kwadrat naleŨy wypeğniĺ tak, aby iloczyny liczb w kaŨdym wierszu, kaŨdej kolumnie 

i na obu przekŃtnych kwadratu byğy takie same.  

 

 

 

 

 

 

 

 

OceŒ prawdziwoŜĺ podanych zdaŒ. Wybierz P, jeŜli zdanie jest prawdziwe, albo F ï jeŜli jest 

fağszywe. 

 

Iloczyn liczb na przekŃtnej kwadratu jest r·wny 
15

5 . P F 

W zacieniowane pole kwadratu naleŨy wpisaĺ liczbň 
9

5 . P F 

 

 

 

Zadanie 6. (0ï1) 

Jacek i Ola testujŃ swoje elektryczne deskorolki. W tym celu zmierzyli czasy przejazdu na trasie 

400 m. Ola pokonağa tň trasň w czasie 160 s, a Jacek ï w czasie 100 s. 

 

DokoŒcz zdanie. Wybierz wğaŜciwŃ odpowiedŦ spoŜr·d podanych. 

 

R·Ũnica Ŝrednich prňdkoŜci uzyskanych przez Jacka i przez Olň jest r·wna 

 

A. 
km

1,5
h

 B. 
km

5,4
h

 C. 
km

9
h

 D. 
km

14,4
h

 

 

 

 

Zadanie 7. (0ï1) 

OceŒ prawdziwoŜĺ podanych zdaŒ. Wybierz P, jeŜli zdanie jest prawdziwe, albo F ï jeŜli jest 

fağszywe. 

 

W piňciu rzutach standardowŃ szeŜciennŃ kostkŃ do gry, jeŨeli wynik kaŨdego 

rzutu bňdzie inny, moŨna otrzymaĺ ğŃcznie dokğadnie 20 oczek. 
P F 

W 16 rzutach standardowŃ szeŜciennŃ kostkŃ do gry moŨna otrzymaĺ ğŃcznie 

ponad 100 oczek. 
P F 

 

 

 

 

 

 

 

 

65  5  85  

75  55   

2
5    
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Informacje do zadaŒ 8. i 9. 

Punkt kratowy to miejsce przeciňcia siň linii kwadratowej siatki. Pole wielokŃta, kt·rego wierzchoğki 

znajdujŃ siň w punktach kratowych kwadratowej siatki na pğaszczyŦnie, moŨna obliczyĺ ze wzoru 

Picka: 

1
1

2
P W B= + -, 

gdzie P oznacza pole wielokŃta, W ï liczbň punkt·w kratowych leŨŃcych wewnŃtrz wielokŃta, a B ï 

liczbň punkt·w kratowych leŨŃcych na brzegu tego wielokŃta. 

 

 
 

W wielokŃcie przedstawionym na rysunku 3W=  oraz 5B= , zatem 4 5=P , . 

 

 

 

Zadanie 8. (0ï1) 

WewnŃtrz pewnego wielokŃta znajduje siň 5 punkt·w kratowych, a na jego brzegu jest 6 punkt·w 

kratowych.  

 

DokoŒcz zdanie. Wybierz wğaŜciwŃ odpowiedŦ spoŜr·d podanych. 

 

Pole tego wielokŃta jest r·wne 

 

A. 6 B. 6,5 C. 7 D. 7,5 

 

 

 

Zadanie 9. (0ï1) 

Uzupeğnij zdania. Wybierz odpowiedŦ spoŜr·d oznaczonych literami A i B oraz odpowiedŦ 

spoŜr·d oznaczonych literami C i D. 

 

WielokŃt, kt·rego pole jest r·wne 15, moŨe mieĺ                      punkt·w kratowych leŨŃcych na brzegu 

wielokŃta. 

 

 A. 7             B. 8 

 

Pole wielokŃta, kt·ry ma dwukrotnie wiňcej punkt·w kratowych leŨŃcych na brzegu wielokŃta niŨ 

punkt·w leŨŃcych wewnŃtrz, wyraŨa siň liczbŃ                  . 

 

 C. parzystŃ             D. nieparzystŃ 

 

A B 

 

C D 
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Zadanie 10. (0ï1) 

Z kaŨdej z dw·ch jednakowych kostek szeŜciennych wyciňto szeŜcian i otrzymano bryğy 

przedstawione na rysunku. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Czy cağkowite pole powierzchni bryğy I jest wiňksze od cağkowitego pola powierzchni bryğy II? 

Wybierz odpowiedŦ A. (Tak) albo B. (Nie) i jej uzasadnienie spoŜr·d 1, 2 albo 3. 

 

A. Tak, 

poniewaŨ 

1. 
z pierwszej kostki usuniňto mniejszy szeŜcian niŨ z drugiej 

kostki. 

2. 
cağkowite pole powierzchni kaŨdej z otrzymanych bryğ jest 

r·wne cağkowitemu polu powierzchni poczŃtkowej kostki. 

B. Nie, 
3. 

pole powierzchni Ăwnňkiò w II bryle jest wiňksze niŨ pole 

powierzchni Ăwnňkiò w I bryle. 

 

 

 

Zadanie 11. (0ï1) 

Na bokach tr·jkŃta prostokŃtnego ABC zaznaczono punkty D i E. Odcinek DE podzieliğ tr·jkŃt ABC 

na dwa wielokŃty: tr·jkŃt prostokŃtny ADE i czworokŃt DBCE, jak na rysunku. Odcinek AB ma 

dğugoŜĺ 4 3 cm, a odcinek DE ma dğugoŜĺ 3 cm. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DokoŒcz zdanie. Wybierz wğaŜciwŃ odpowiedŦ spoŜr·d podanych. 

 

DğugoŜĺ odcinka EC jest r·wna 

 

A. 1 cm                  B. 3  cm                   C. 2 cm                   D. 4 cm                E. 3 3 cm 

 

 

 

 

Bryğa I Bryğa II 

A D B 

C 

E 

. 30Ü 
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Zadanie 12. (0ï1) 

Maja grağa z przyjaci·ğmi w ekonomicznŃ grň strategicznŃ. W trakcie tej gry zainwestowağa w zakup 

nieruchomoŜci 56 tys. gambit·w ï wirtualnych monet. Po upğywie 30 minut odsprzedağa tň 

nieruchomoŜĺ za 280 tys. gambit·w.  

 

DokoŒcz zdanie. Wybierz wğaŜciwŃ odpowiedŦ spoŜr·d podanych. 

 

WartoŜĺ nieruchomoŜci od momentu jej zakupienia do momentu sprzedaŨy 

 

A. wzrosğa o 500%. B. wzrosğa o 400%. C. wzrosğa o 80%. D. wzrosğa o 20%. 

 

 

 

Zadanie 13. (0ï1) 

PrzekŃtne prostokŃta ABCD przedstawionego na rysunku przecinajŃ siň pod kŃtem 140Á. 

 

 

 

 

 

 

 

 

OceŒ prawdziwoŜĺ podanych zdaŒ. Wybierz P, jeŜli zdanie jest prawdziwe, albo F ï jeŜli jest 

fağszywe. 

 

KŃt DCA ma miarň 40Ü. P F 

KŃt DAC ma miarň 70Ü. P F 

 

 

 

Zadanie 14. (0ï1) 

Uzupeğnij zdania. Wybierz odpowiedŦ spoŜr·d oznaczonych literami A i B oraz odpowiedŦ 

spoŜr·d oznaczonych literami C i D. 

  

Liczba 1125-=a  jest           .   A. mniejsza od 10 B. wiňksza od 10 

 

Liczba 1064 -=b  jest                 .   C. ujemna  D. dodatnia 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

140Á 

A B 

C D 

A B 

 

C D 
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Zadanie 15. (0ï1) 

Punkt S = (3, 2) jest Ŝrodkiem odcinka AB, w kt·rym A = (5, 5). 

 

DokoŒcz zdanie. Wybierz wğaŜciwŃ odpowiedŦ spoŜr·d podanych. 

 

Punkt B ma wsp·ğrzňdne 

 

A. (8, 7)  B. (7, 8)  C. (ï1, 1)  D. (1, ï1) 

 

 

 

Zadanie 16. (0ï1) 

JednŃ Ŝcianň drewnianego szeŜcianu pomalowano na czerwono, a pozostağe ï na biağo. Ten szeŜcian 

rozciňto na 27 jednakowych szeŜcian·w. 

 

OceŒ prawdziwoŜĺ podanych zdaŒ. Wybierz P, jeŜli zdanie jest prawdziwe, albo F ï jeŜli jest 

fağszywe. 

 

Tylko cztery mağe szeŜciany majŃ dokğadnie jednŃ Ŝcianň pomalowanŃ na biağo. P F 

Tylko cztery mağe szeŜciany majŃ trzy Ŝciany pomalowane na biağo. P F 
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Zadanie 17. (0ï2) 

Na rysunku przedstawiono dwie r·Ũne Ŝciany prostopadğoŜcianu. Jedna jest kwadratem o boku 

5 cm, a druga ï prostokŃtem o bokach 3 cm i 5 cm.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Oblicz sumň dğugoŜci wszystkich krawňdzi prostopadğoŜcianu o takich wymiarach. Zapisz 

obliczenia. 

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

5 cm 

5 cm 

5 cm 

3 cm 
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Zadanie 18. (0ï2) 

Ania i Jarek grali w kamienie. Na poczŃtku gry kamienie ukğada siň w dw·ch stosach. Nastňpnie 

gracze wykonujŃ ruchy na przemian. Ruch w grze polega na wziňciu dowolnej liczby kamieni 

tylko z jednego ze stos·w. Przegrywa ten, kto nie moŨe juŨ wykonaĺ ruchu.  

Na pewnym etapie gry pierwszy stos zmalağ do jednego kamienia, a na drugim znajdowağy siň 

trzy kamienie. Ruch miağa wykonaĺ Ania. Uzasadnij, Ũe aby zagwarantowaĺ sobie wygranŃ, 

Ania musiağa wziŃĺ dwa kamienie z drugiego stosu. 
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Zadanie 19. (0ï2) 

Na pğywalni w marcu obowiŃzywağa promocja.  

 

 

 

 

 

 

Wojtek byğ w marcu codziennie jeden raz na pğywalni i wykorzystağ wszystkie ulgi promocyjne. 

Ile kosztowağo go korzystanie z pğywalni w marcu? Zapisz obliczenia. 

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

 

Jednorazowe wejŜcie na 

pğywalniň ï 9 zğ 

 

PROMOCJA!!! 

Co czwarte wejŜcie gratis J 
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Zadanie 20. (0ï3) 

Trener chce zam·wiĺ 25 nowych piğek do tenisa. Piğki wybranej firmy sprzedawane sŃ 

w opakowaniach po 3 sztuki albo po 4 sztuki. Ile opakowaŒ kaŨdego rodzaju powinien zam·wiĺ 

trener, aby mieĺ dokğadnie 25 nowych piğek? Podaj wszystkie moŨliwoŜci. Zapisz rozwiŃzanie. 
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Zadanie 21. (0ï3) 

ProstokŃtny pasek papieru o wymiarach 12 cm na 2 cm jest z jednej strony biağy, a z drugiej  ï 

szary. Ten pasek zğoŨono w spos·b pokazany na rysunku.  

 

Pole widocznej szarej czňŜci paska jest r·wne 8 cm2. Jakie pole ma widoczna biağa czňŜĺ paska? 

Zapisz obliczenia. 

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

 



 

Strona 21 z 22 

 

Zadanie 22. (0ï4) 

W wypoŨyczalni Gierka za wypoŨyczenie gry planszowej trzeba zapğaciĺ 8 zğ za 3 dni 

i dodatkowo po 2,50 zğ za kaŨdy kolejny dzieŒ wypoŨyczenia. Natomiast w wypoŨyczalni 

Plansz·wka pğaci siň 12 zğ za 3 dni i po 2 zğ za kaŨdy kolejny dzieŒ. Przy jakiej liczbie dni koszty 

wypoŨyczenia tej gry w jednej i drugiej wypoŨyczalni sŃ jednakowe? Zapisz obliczenia. 
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